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ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

ІННОВАЦІЇ

МІЖНАРОДНІ КОНТАКТИ

ЗНАЙ НАШИХ!

СТУДЕНТСЬКЕ ПОПОВНЕННЯ

ГІСТЬ ІЗ ФЛОРИДИ

ЗА ПІДГОТОВКУ НАУКОВОЇ ЗМІНИ

ДТЕУ: ЧАС ОБРАВ НАСГОЛОС ДТЕУ ­
НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ФОРУМІ 

ШІ У СФЕРІ ГОСТИННОСТІ ­
ТА ТУРИЗМУ

німи програмами «Фармацевтичний 
менеджмент», «Аптечний бізнес», 
«Товарознавство та комерційна 
логістика», «Товарознавство та 
комерційна діяльність», «Катего­
рійний менеджмент у ритейлі» та 
інші змогли розширити свої знання 
та навички з обговорюваної теми, 
поставити запитання, обмінятися 
думками.

держави. І вже з перших днів нав­
чання першокурсники набору 2025 
року, розуміючи свою роль у пово­
єнному відновленні України, актив­
но включилися в освітній процес, 
долучаються до волонтерської 
роботи, донатять на потреби Сил 
оборони України.

Редакція газети «Університет і 
час» ДТЕУ підготувала ряд інтерв’ю 
з ними: читайте на сторінках 6-7 
і в наступному числі газети.

формування якісних освітніх про­
грам, зовнішнє забезпечення якості 
освітніх програм, міжнародний дос­
від акредитаційних експертиз, інстру­
менти протидії дискримінації, сексу­
альним домаганням та академічному 
плагіату, сучасний інструментарій 
організації навчального процесу, 
формування культури якості, сталого 
розвитку та зелених трансформацій, 
роль університетів у формуванні обо­
роноздатності України, освіта для 
всіх (доступність, інклюзивність, від­
новлення), – пригадує завідувачка 
кафедри інженерії програмного 
забезпечення Альона Десятко. – А ще 
мова йшла про розбудову інституцій­
ної спроможності переміщених ЗВО 
України, стандарти вищої освіти 
нового покоління, голос здобувачів 
освіти у вдосконаленні її якості, тран­
скордонне забезпечення якості й 
міжнародну співпрацю, навчальний 
процес в умовах війни.

Мирослава Босовська,
професорка  

кафедри менеджменту  
готельно-ресторанного бізнесу

створеного ресторану «Мольфар» (м. 
Брюсель, Бельгія), згенеровані штуч­
ним інтелектом за промтами.

Здобувачі вищої освіти та викла­
дачі обговорили практичні кейси 
впровадження штучного інтелекту в 
туристичному, готельному та ресто­
ранному бізнесі, поділилися власни­
ми ідеями щодо імплементації інно­
ваційних підходів у сферу гостинно­
сті та туризму.

Маргарита Бойко,
завідувачка кафедри  

менеджменту готельно- 
ресторанного бізнесу

Алла Охріменко,
професорка кафедри 

Днями ДТЕУ відвідав професор 
кафедри математики Університету 
Флориди (США) Ніколас Коган. 
Він зустрівся з представниками 
факультетів: обговорено перспек­
тиви майбутньої співпраці. Гостю 
продемонстрували профільні 
лабораторії кафедр товарознав­
ства та митної справи, товароз­
навства і фармації.

Родзинкою цього візиту стала 
проведена професором Ніколасом 
Коганом відкрита лекція на тему 
«Application of Mathematical Modeling 
and Artificial Intelligence in the 
Development of Pharmaceuticals and 
Food for Special Medical Purposes», що 
стосувалася застосування матема­
тичного моделювання та штучного 
інтелекту в розробці фармацевтич­
них препаратів і харчових продуктів 
спеціального медичного призначен­
ня. Студенти факультету торгівлі та 
маркетингу, які навчаються за освіт­

Завідувача кафедри фінансів Ігоря Чугунова нагороджено відзнакою 
Національної академії наук України «За підготовку наукової зміни».

Це - персональна нагорода за вагомий особистий внесок у виховання молодих 
наукових кадрів, заснування або розвиток провідних наукових шкіл, активну педагогіч­
ну діяльність, роботу з аспірантами і докторантами, дієву участь у заходах з інтеграції 
науки і освіти, поєднання навчального процесу з науково-дослідною роботою. Цією 
відзнакою нагороджуються працівники наукових установ і організацій НАН України, 
які досягли значних успіхів у відповідних сферах діяльності. На сьогодні її удостоєні 
всього 53 особи. І серед них – наш колега професор Ігор Чугунов, якого своїм «хреще­
ним батьком» у науці вважають багато його учнів.

Думається, говорячи про вченого з таким величезним життєвим і науковим досві­
дом, - коментарі зайві.

Наш кор.

Навіть під час повномасштаб­
ної війни, виїзду молоді за кордон, 
викликів демографічної ситуації в 
країні вступники цьогоріч масово 
проголосували за ДТЕУ, з яким 
пов’язують своє майбутнє. Вони 
буквально «завалили» приймальну 
комісію своїми заявами про бажан­
ня навчатися саме тут: за їх кількі­
стю університет посів одне з пер­
ших місць в Україні, знову увійшов­
ши до топ найпрестижніших вишів 

–	 Форум став професійним 
інноваційним майданчиком кон­
структивного діалогу та обговорен­
ня найкращих практик забезпечен­
ня якості, викликів і пріоритетів 
подальшого розвитку вищої освіти 
та її інтеграції до європейського 
освітнього простору, – ділиться вра­
женнями завідувачка кафедри това­
рознавства та митної справи Ніна 
Мережко. – У Луцьку зібралися пред­
ставники Верховної Ради України, 
Міністерства освіти і науки України, 
Національного агентства із забезпе­
чення якості вищої освіти, Державної 
служби якості освіти, сотні освітян із 
понад 120 вишів, міжнародної спіль­
ноти (ENQA, EQAR, CEENQA, 
INQAAHE, Естонського агентства 
забезпечення якості освіти HAKA), 
регіональної влади, а також робото­
давців та здобувачів.

–	 У фокусі пленарних сесій, 
панельних дискусій та воркшопів 
були єдність і взаємодія для майбут­
нього української освіти, синергія 
«держава-роботодавець-університет», 
постакредитаційний моніторинг та 

У межах партнерства кафедр уні­
верситетів, ІV літньої школи підви­
щення кваліфікації «ШІ + Освіта + 
Наука. 2.0» (що проводилася 
Інноваційним університетом) в 
ДТЕУ відбулася інноваційна подія: 
колаборативна міжуніверситетська 
синхронна лекція в режимі реально­
го часу, присвячена сучасним тен­
денціям впровадження штучного 
інтелекту в сферу туризму та гостин­
ності, яка стала результатом вну­
трішньої академічної мобільності 
трьох українських вишів.

Студентам демонстрували 
рекламні кейси від нашої випускниці 
Катерини Рибальченко - для ново­

А потому американський гість 
спілкувався з науково-педагогічни­
ми працівниками нашої кафедри 
товарознавства і фармації: обгово­
рювалися перспективи та пріоритет­
ні напрямки подальшої наукової та 
освітньої співпраці.

Дмитро Антюшко,
доцент кафедри  

товарознавства та фармації

Днями пройшов Всеукраїнський форум якості освіти 
(UQAF-25), організований Національним агентством із 
забезпечення якості вищої освіти. До його роботи долучи-
лися і представницька команда ДТЕУ.

Державний торговельно-економічний університет традиційно активно залучає своїх  
міжнародних партнерів до навчально-наукового процесу.
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

СУСПІЛЬСТВО

ЗАХИСТ КРАЇНИ

РОСТИСЛАВ ЗАХАРОВ: «Сьогодні військові 
навички студентам потрібні, як ніколи»

БАЗОВА ЗАГАЛЬНОВІЙСЬКОВА ПІДГОТОВКА

CAREER EXPO 2025

ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ ­
У СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

важке поранення і повернувся – 
наскільки це було можливо – до мир­
ного життя: поновився в аспірантурі, 
знов став викладати. І ось зараз, як 
людина з військовим досвідом, керую 
навчальним центром базової військо­
вої підготовки.

–	 На Вашу думку, наскільки сьо-
годні у вищих навчальних закладах 
необхідний такий підрозділ?

–	 Дуже потрібний! Навіть біль­
ше: сьогодні військові навички 
потрібні, як ніколи. Тому що студен­
тами у більшості своїй стає молодь 
відразу після школи чи коледжу, а 
там про початкову військову підго­
товку вже давним-давно було не 
чути. Це при тому, що рф вже давно 
активно готує свою молодь до війни. 
Мусимо відповідати адекватно – як у 
школах, так і в університетах.

–	 Хто складає Ваш основний 
контингент?

–	 Другокурсники, хлопці, зви­
чайно. Адже, згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України, цей курс 
для них є обов’язковим. Дівчата ж 
проходять його добровільно – для 
цього необхідно звернутись до кабі­
нету Д-229. 

Підготовка у нашому центрі вже 
включена до освітніх програм і 
навчальних планів університету як 
окрема навчальна дисципліна і скла­
дається з теоретичної підготовки в 
обсязі трьох кредитів ЄКТС та прак­
тичної підготовки – 7 кредитів ЄКТС. 
Теоретична частина має 13 модулів 
(національно-патріотична підготов­
ка, психологічна, розвідувальна, вог­
нева, тактична, інженерна підготовка, 
зв’язок та комунікація, підготовка з 
РХБЗ (ХБРЯ-захисту), військова топо­
графія, статути ЗСУ, міжнародне 
гуманітарне право, домедична допо­
мога, виживання)

цював центр базової загальновій­
ськової підготовки, в якому задіяні 
кращі викладачі та інструктори вій­
ськової справи з досвідом участі в 
бойових діях. Університет забезпечив 
суттєву частину необхідної для пов­

Наш захід також відвідали і бага­
то старшокласників та їхніх батьків, 
котрі цікавилися умовами вступу до 
ЗВО та можливостями практичної 
підготовки і працевлаштування для 
випускників. Активне спілкування з 
майбутніми вступниками забезпечи­
ли представники приймальної комі­
сії університету та студенти освітніх 
програм «Реклама», «Реклама і зв’яз­
ки з громадськістю», «Маркетинг», 
«Рекламний бізнес», «Дизайн».

Оксана Назаренко,
директорка Центру  

розвитку кар’єри

удосконалення законодавства до фор­
мування нової культури сприйняття 
ролі жінки та чоловіка в суспільстві.

Йшлося про те, що гендерна полі­
тика в системі державної служби має 
сприяти збалансованій участі пред­
ставників обох статей в ухваленні 
управлінських рішень. Такий підхід 
не лише зміцнює демократичні заса­
ди державного управління, а й відпо­
відає європейським цінностям та 
курсу України на інтеграцію до ЄС.

–	 Гендерна рівність у системі 
державної служби – це не лише 
показник демократичності держави, 
а й важлива передумова її сталого 
розвитку, – підбиваючи підсумки, 
зауважила Іванна Мацелюх.

Анна Гуржій,
доцентка кафедри  

адміністративного, фінансового 
та інформаційного права

Ростислав Захаров вперше 
потрапив у поле зору редакції газети 
«Університет і час», ще будучи сту­
дентом факультету фінансів та бан­
ківської справи КНТЕУ, де опанову­
вав фінанси і кредит. І знову наші 
шляхи пересіклись, коли в універси­
теті почали створювати навчальний 
центр базової загальної військової 
підготовки, який очолив молодий 
викладач і ветеран російсько-україн­
ської війни Ростислав Захаров.

–	 Ростиславе, як складалося 
життя після отримання диплому?

–	 Нормально склалося, аби не 
наш скажений сусід зі сходу. 
Займався підприємницькою діяль­
ністю, навчався в аспірантурі, пра­
цював асистентом кафедри інжене­
рії програмного забезпечення та 
кібербезпеки, воював з росіянами на 
східному фронті. А цьогоріч захи­
стив дисертацію і здобув ступінь 
доктор філософії за спеціальністю 
«Комп’ютерні науки».

–	 І як же так сталось, що Ви 
очолили цей університетський 
центр?

–	 Ще в студентські роки, про­
йшовши курс підготовки офіцерів 
запасу при Національному універси­
теті оборони України, у 2013 році 
отримав військове звання. Коли ж 
російський агресор вдерся на україн­
ську землю, добровольцем пішов у 
ЗСУ. І на четвертий день повномасш­
табної війни – 26 лютого 2022 року – 
прийняв посаду заступника команди­
ра 4-ї спеціальної роти 2-го батальйо­
ну з морально-психологічного забез­
печення в/ч А0222. Іншими словами, 
це був Президентський полк. На 
Київському напрямку обороняв село 
Горенка, брав участь у боях в Сумській, 
Харківській, Донецькій областях. Саме 
на Донбасі, під Авдіївкою, отримав 

З вересня цього року в ДТЕУ роз­
почалась базова загальновійськова 
підготовка, порядок проведення якої 
затверджено постановою Кабінету 
Міністрів України №734 від 21 червня 
2024 року. На базі університету запра­

Учасники дізналися про тренди 
ринку праці в Україні, познайомили­
ся з роботодавцями зі сфер IT, мар­
кетингу, фінансів, технологій, освіти 
та змогли налагодити зв’язки, що, 
можливо, стануть визначальними 
для їхнього майбутнього. І головне 
– все це почерпнули з виступів топо­
вих роботодавців про реальні 
кар’єрні шляхи, стажування та вакан­
сії для молоді. Студенти надихнулися 
мотиваційними історіями від біз­
нес-засновників та лідерів думок, 
дізнались умови обміну та навчання 
за програмою Erasmus +.

Зустріч із доктором юридичних 
наук, професоркою Іванною 
Мацелюх, яка завітала до нас із від­
критою лекцією «Еволюція гендерної 
політики в системі державної служби: 
Україна та зарубіжний досвід», зібра­
ла здобувачів правничих освітніх 
програм. Учасники обговорили клю­
чові тенденції розвитку гендерної 
рівності в державному управлінні, 
розглянули це питання крізь призму 
сучасних правових реалій. У ході роз­
мови прозвучали глибокий аналіз, 
цікаві приклади з українського та 
міжнародного досвіду.

Особливу увагу гостя зосередила 
на сучасних викликах, з якими стика­
ється українське суспільство на шляху 
до забезпечення рівних прав і можли­
востей для жінок і чоловіків, наголоси­
ла, що подолання гендерної нерівно­
сті потребує системного підходу – від 

–	 Які проблеми?
–	 Та ті, що й у багатьох інших. На 

жаль, не вистачає грамотних інстурк­
торів з військовим досвідом, які 
потрібні в навчальних центрах Сил 
оборони України. Наразі недостатня 
матеріальна база. Основну частину 
того, що має наш центр, закупив 
ДТЕУ з власного спецфонду (тир, 
макети зброї та інше), а решта – це 
моя особиста власність або власність 
моїх побратимів і колег. Зразки 
озброєння – як радянської доби, так і 
переходу на стандарти НАТО – 
маємо.

–	 Наскільки пам’ятаю, необ-
хідність такої дисципліни розгля-
далася раніше…

–	 Так, це мала бути дисципліна 
«Основи національного спротиву». 
Тоді у викладацькій спільноті, Мінос­
віти, патріотичних організаціях обго­
ворювали дещо іншу модель військо­
вої підготовки молоді. Але цю тему 
«заговорили», аж поки грім не вдарив! 
Тож тепер слід максимально швидко 
наздоганяти втрачене. І неважливо, як 
цю справу називатимуть. Аби вона 
сприяла захисту України.

Валентин Обрамбальський

ноцінного функціонування матері­
ально-технічної бази. Підготовка з 
БЗВП вже включена до освітніх про­
грам і навчальних планів університе­
ту як окрема навчальна дисципліна.

Інф. «Уіч»

Студенти Державного торговельно-економічного універси-
тету, за сприяння Центру розвитку кар’єри і кафедри жур-
налістики та реклами, взяли участь у кар’єрному заході 
Career Expo 2025 – всеукраїнському форумі для молоді, яка 
розпочинає свій кар’єрний шлях, організованому партнером 
університету – Благодійним фондом «Благомай» (голова 
правління – Кіра Сиротенко).

КУРС, ЩО РЯТУЄ ЖИТТЯ 

необхідністю. ДТЕУ активно долуча­
ється до заходів із підвищення рівня 
обізнаності колективу щодо пово­
дження у надзвичайних ситуаціях. 

Одним з перших таких заходів з 
початку навчального року став курс 
домедичної допомоги, який для наших 
студентів, викладачів та співробітників 
провели представники Міжнародного 
європейського університету. Курс 
зібрав багато слухачів: вміння надава­
ти першу допомогу в екстрених ситуа­
ціях, до приїзду медичних працівни­
ків, особливо в наш час, може врятува­
ти життя. Лектори наочно продемон­
трували на манекенах різні види пора­
нень і пошкоджень, розповіли, як 
поводитися з потерпілим, як захисти­
ти себе в тій чи іншій надзвичайній 
ситуації, обговорили юридичні аспек­
ти надання допомоги тощо. Учасники 
курсу дізналися і про особливості 
використання та зберігання турніке­
тів, навчились їх накладати та знімати.

Наш кор.

Вміння надати першу домедичну 
допомогу – важлива навичка у будь-
який час, а в умовах війни набуває 
критичного значення і стає життєвою 
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ЗВАНІ ГОСТІ

ЗАПИТИ РИНКУ

УНІВЕРСИТЕТСЬКА «ХАТА» НА ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ БАГАТА

НА ШЛЯХУ ДО ФАХУ ПРАВНИКА 

ЕЛЕКТРОННА КОМЕРЦІЯ БЕЗ КОРДОНІВ

мічного розвитку цифрових рин­
ків, окреслив потенційні ризики та 
негативні наслідки їх монополіза­
ції, визначив напрями реалізації 
конкурентної політики, системати­
зував прояви порушень законодав­
ства про захист економічної кон­
куренції на цифрових ринках, уза­
гальнив економіко-правові про­
блеми ідентифікації вказаних 
порушень та зосередив увагу на 
напрямах здійснення впливу дер­
жави на вектори розвитку згаданих 
ринків. Пан Назарій Табачук вказав 
і на низку проблем, що суттєвим 
чином ускладнюють вплив конку­
рентних відомств на недопущення 
найрізноманітніших зловживань 
глобальних технологічних гігантів, 
котрі контролюють цифрові 
ринки. 

Наші слухачі почули змістовні 
відповіді на низку питань щодо 
практики реалізації конкурентної 
політики на цифрових ринках в 
Україні, перспектив подальшого 
вдосконалення конкурентного 
законодавства в процесі європей­
ської інтеграції нашої країни, мож­
ливостей працевлаштування сту­

лінні Касаційного цивільного суду, 
не має аналогів в Україні і постійно 
оновлюється відповідно до новіт­
ньої судової практики, поєднуючи 
глибоку наукову підготовку студен­
тів із безпосереднім досвідом суд­
дів Верховного Суду. Таким чином 
студенти отримали прекрасну 
можливість ознайомитися з найак­
туальнішою практикою Великої 
Палати та зрозуміти складні питан­
ня правозастосування крізь призму 
реальних рішень найвищої судової 
інстанції.

уникати типових помилок у їхньому 
застосуванні та поєднувати кілька 
гарнітур у межах одного проєкту.

–	 Корисним для нас стало те, що 
Іван Цанко показав реальні приклади 
шрифтових композицій і пояснив, як 
дрібні деталі – відстань між літерами, 
товщина ліній, ритм –  впливають на 
сприйняття тексту, – говорить голова 
Творчого рекламного об’єднання сту­
дентів Христина Гелета. – Також він 
продемонстрував інструменти для 

skills»: опановувати законодавство та 
практику його застосування, вміти 
працювати з правовими базами, вдо­
сконалювати підготовку юридичних 
документів. Пані Анастасія підкресли­
ла важливість фокусуватися на певній 
професійній сфері: обирати спеціалі­
зацію, конкретні види спорів тощо. 
Успішному юристу необхідно відпра­
цьовувати комунікаційні навички, 
дотримуватися тайм-менеджменту, 
звертати увагу на етику та професіо­
налізм. Йому завжди притаманні такі 
риси, як стресостійкість, гнучкість, 
адаптивність та навички самоосвіти.

Цікавим було почути від гості 
про власний досвід опанування 

цтва та логістики Марина Котова, 
яка поділилася практичними кей­
сами формування власних брендів, 
побудови партнерських ланцюгів 
постачання та використання спеці­
алізованих систем обліку й чат-бо­
тів у електронній торгівлі. Окремий 
акцент наша колега зробила на 
виборі надійних постачальників, 
управлінні асортиментом та міні­
мізації ризиків під час масштабу­
вання бізнесу, що було високо оці­
нено учасниками заходу.

Організатори надали можли­
вість приєднатися до програми й 
іншим викладачам, а також здобува­

«ЦИФРОВІ РИНКИ»
Тривалі та результативні парт­

нерські зв’язки Державного торго­
вельно-економічного університету 
та Антимонопольного комітету 
України втілюються в освітньому 
процесі, проведенні спільних науко­
вих досліджень, організації науко­
во-практичних форумів та низці 
інших напрямів. Важливими серед 
них є гостьові лекції, які фахівці 
АМКУ проводять для здобувачів 
вищої освіти ДТЕУ, і це вже стало 
доброю традицією.

У межах роботи наукових клубів 
«Конкуренція ХХІ століття» та 
«Синергія галузевих ринків» кафедра 
економічної теорії та конкурентної 
політики запросила заступника 
начальника відділу ринків виробни­
чих галузевих товарів департаменту 
досліджень і розслідувань ринків 
виробничої сфери Антимоно­
польного комітету України Назарія 
Табачука, який підготував лекцію на 
тему «Цифрові ринки: глобальний 
вимір, загрози монополізації та кон­
курентна політика держави».

Лектор глибоко проаналізував 
сучасний стан стрімкого та дина­

КРІЗЬ ПРИЗМУ РЕАЛЬНИХ 
РІШЕНЬ НАЙВИЩОЇ 
СУДОВОЇ ІНСТАНЦІЇ
У межах унікальної в Україні 

дисципліни «Правові висновки 
Верховного Суду у цивільних спра-
вах» для магістрів одну з лекцій 
провів секретар Великої Палати 
Верховного Суду Віталій Уркевич.

Дисципліна, започаткована 
професором кафедри міжнародно­
го, цивільного та комерційного 
права Михайлом Шумилом під час 
його роботи в юридичному управ­

дентів ДТЕУ в Антимонопольному 
комітеті.

Юрій Уманців,
завідувач кафедри економічної 

теорії та конкурентної політики,
Діана Шкуропадська,

доцентка кафедри 

ТАЄМНИЦІ І ПРИНАДИ 
ШРИФТІВ
У офлайн-форматі у межах дис­

циплін «Блогінг», «Реклама», 
«Іноземна мова за професійним 
спрямуванням» у новітній лаборато­
рії реклами та медіатехнологій кафе­
дри журналістики та реклами про­
йшла лекція шрифтаря та графічного 
дизайнера креативної агенції Yankov 
Club на тему «Шрифти, їх створення 
та використання» Івана Цанка.

Наш гість поділився власним 
досвідом роботи з типографікою і 
сучасними підходами до створення 
шрифтів, розповів про основні 
принципи формотворення букв, 
історію розвитку шрифтів та їхню 
роль у візуальній комунікації. 
Особливу увагу спікер приділив 
практичним аспектам: як правильно 
обирати шрифти для різних завдань, 

Нинішня лекція професора Ур–
кевича була присвячена темі 
«Належний та ефективний спосіб 
захисту прав на земельні ділянки: 
практика Великої Палати Верховного 
Суду». Суддя розкрив проблемні аспек­
ти застосування способів захисту у 
земельних спорах, зокрема розмежу­
вання віндикаційних і негаторних 
позовів, визнання недійсними рішень 
і державних актів на землю, витребу­
вання та повернення ділянок різних 
категорій, а також питання недійсних 
чи непідписаних договорів оренди.

СКІЛИ ТА КОМПЕТЕНЦІЇ 
ДЛЯ УСПІХУ
Опановуючи освітню компо-

ненту «Вступ до правничої профе-
сії», студенти-правники факульте-
ту міжнародної торгівлі та права 
зустрілися зі старшою юристкою 
юридичної фірми Asters Анастасією 
Панчак. 

Пані Анастасія поділилася влас­
ним досвідом професійного зростан­
ня – від студентки до представниці 
найбільшої юридичної компанії 
України. Зокрема, гостя розповіла 
про важливість з перших курсів нав­
чання розвивати свої «hard and soft 

Вона об’єднала 27 провідних 
українських і міжнародних експер­
тів у сфері e-commerce, стратегічно­
го маркетингу та виходу бізнесу на 
закордонні ринки. 

Програма, орієнтована на влас­
ників і керівників бізнесу, топмене­
джерів, фахівців e-commerce та 
маркетингу, зібрала понад 230 
учасників, які прагнуть ефективно 
управляти онлайн-продажами, 
упроваджувати сучасні стратегії 
розвитку та масштабувати бізнес 
на міжнародному рівні. Експертом 
від ДТЕУ виступила доцентка кафе­
дри торговельного підприємни­

створення власних шрифтів і заохо­
тив студентів експериментувати у 
цьому напрямі, адже індивідуальний 
шрифт може стати важливим елемен­
том айдентики бренду. Ми вдячні за 
організаційну підтримку завідувачці 
кафедри іноземної філології та пере­
кладу Аллі Латигіній та старшій викла­
дачці кафедри Оксані Кривенко.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами

юридичної англійської, навчання та 
стажування за кордоном, і як це 
вплинуло на професійний профіль 
юристки.

А такий навчальний мікс, коли і 
гостя цікава, і її слухачі цікавості і 
амбітності не позбавлені, викликав у 
них чимало запитань стосовно май­
бутнього фаху. Тож у кінці зустрічі у 
студентів була можливість поставити 
запитання пані Анастасії та почути 
важливі рекомендації щодо побудо­
ви власного професійного шляху.

Наталія Мазаракі,
завідувачка кафедри  

міжнародного, цивільного  
та комерційного права

чам вищої освіти ДТЕУ. Студенти 
прослухали лекції провідних екс­
пертів, дізналися про роботу з мар­
кетплейсами, автоматизацію прода­
жів, аналітику даних, персоналіза­
цію, сучасні інструменти просування 
на глобальних ринках. Подібні захо­
ди особливо цінні для молоді, адже 
дають змогу переконатися, що 
навчальний матеріал, який вони 
опановують в університеті, відпові­
дає актуальним запитам ринку та 
реальним бізнес-процесам.

Оксана Голік,
заступниця декана факультету 

торгівлі та маркетингу

Вересень у Державному торговельно-економічному університеті для здобувачів вищої освіти виявився багатим на цікаві гостьові лекції.

Київська торгово-промислова палата спільно з департаментом промисловості та розвитку 
підприємництва КМДА ініціювали дводенну навчальну програму «Електронна комерція без кор-
донів: стратегії зростання онлайн-продажів».
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ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

МІСТО МОЄ

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ 

ІНКЛЮЗИВНІСТЬ

ПЕРШІ КРОКИ У СВІТ ФІНАНСІВ

ДБАЮЧИ ПРО  
ДОСТУПНІСТЬ ОСВІТИ

САМОВРЯДУВАННЯ: 
ВІД ШКОЛИ ДО МЕРІЇ

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
У НАВЧАННІ

про стан та перспективи системи пен­
сійного забезпечення в Україні, а 
також про сам Пенсійний фонд. 
Студентів ознайомили з історією його 
виникнення, організаційною структу­
рою та основними завданнями.

Оксана Кукурудз,
доцентка кафедри

У НАЙБІЛЬШОМУ 
ВІДДІЛЕННІ НОВОГО 
ФОРМАТУ «ОЩАДБАНКУ»
«Ощадбанк» – надійний стей­

кголдер ДТЕУ та партнер кафедри 
банківської справи. Тож і не дивно, 
що саме сюди – на екскурсію до 
найбільшого відділення нового фор­

старшокласників, студентів і пред­
ставників влади, мав за мету надати 
молоді можливість не лише здобу­
ти знання про функціонування 
органів місцевого самоврядування, 
а й навчитися ухвалювати управ­
лінські рішення, презентувати 
власні ідеї та працювати в команді. 
У його межах відбувся конкурс 
«Твоє місто майбутнього», за умо­
вами якого учнівські команди під 
менторством студентів ДТЕУ, які 
навчаються за освітніми програма­
ми «Публічне управління та адміні­
стрування» і «Муніципальний 
менеджмент», готували власні про­
єкти розвитку Києва.

Форум завершився презентацією 
конкурсних робіт. І, як і очікувалось, 
серед них є досить цікаві, хоч сьо­
годні втілюй…

Ольга Коренюк,
декан факультету економіки, 

менеджменту та психології

інноваційності навчального проце­
су, що підвищує конкурентоспро­
можність випускників та працює на 
імідж університету.

Інф. «УіЧ»

Маргарита Бойко. – Ми з колегами 
ознайомилися із ключовими трен­
дами гастрономії, які будуть інте­
гровані в освітні практики. Бо ж 
безпосереднє занурення у профе­
сійне середовище – то найкращий 
спосіб формувати лідерів для сфери 
HoReCa.

Наш кор.

ЗА ЛАШТУНКАМИ 
ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБА
Зокрема, це були новостворений 

Офіс податкових консультантів та 
Центр обслуговування платників №2 
Центральної державної податкової 
інспекції Головного управління ДПС 
у м. Києві.

–	 Метою візиту стало ознайом­
лення майбутніх фінансистів із 
практичною діяльністю податкової 
служби та особливостями надання 
послуг платникам податків, – об-
ґрунтовує НЕОБХІДНІСТЬ ТАКИХ 
КРОКІВ декан факультету фінансів 
та обліку Тетяна Канєва.

Начальниця Головного управлін­
ня ДПС у м. Києві Інна Якушко та її 
заступник Андрій Коваленко ознайо­
мили студентів з напрямами роботи 
служби, сучасними податковими сер­
вісами, механізмами адміністрування 
податків та практикою взаємодії з 
громадянами й бізнесом. Податківці-
практики надали допитливим першо­
курсникам фахові відповіді на акту­
альні запитання щодо адмініструван­
ня податків, електронних сервісів та 
новацій у податковій сфері та проте­
стували, як на практиці можна швид­
ко та зручно отримати послуги у 
сфері оподаткування.

Людмила Козарезенко,
професорка кафедри фінансів

ПРО ПЕНСІЙНИЙ ФОНД 
І НЕ ТІЛЬКИ
Першокурсники ФФО також за­

вітали до головного управління Пен­
сійного фонду України у Київській 
області.

–	 Ми готували цей візит як 
частину навчального процесу, – 
коментує професорка Галина Кучер. 
– Зокрема, ознайомленням майбут­
ніх фінансистів із практичною діяль­
ністю Пенсійного фонду.

Начальник управління Василь 
Фатхутдінов та його колеги розповіли 

У Державному торговельно-
економічному університеті, який 
сповідує принципи забезпечення 
фізичної доступності для навчання 
людей з особливими освітніми 
потребами, створено і постійно 
оновлюється безбар'єрне середо­
вище, аби всі учасники освітнього 
процесу мали однакові можливості 
навчати і навчатися.

Нещодавно в університеті вста­
новили нову похилу підйомну 
платформу – в переході між корпу­
сами А та Б. Вона дозволяє забезпе­
чити фізичну доступність до лек­
ційних аудиторій та наукової біблі­
отеки ДТЕУ для здобувачів, науков­
ців та викладачів, які користуються 
кріслом колісним.

Інф. «УіЧ»

На базі ДТЕУ протягом вересня–
жовтня тривав Форум нового поко­
ління «Самоврядування від школи до 
мерії», організаторами якого висту­
пили департамент суспільних кому­
нікацій Київської міської державної 
адміністрації, громадська рада при 
Деснянській РДА в місті Києві, управ­
ління освіти Деснянської районної 
державної (військової) адміністрації 
міста Києва, ДТЕУ, благодійний фонд 
«Народні скарби».

До пілотного проєкту долучили­
ся команди шкіл столичного 
Деснянського району. Завідувачка 
кафедри публічного управління та 
адміністрування Вікторія Залізнюк 
розповіла його учасникам про само­
врядування як рушійну силу суспіль­
них трансформацій, а доцент Андрій 
Шинькович надав рекомендації 
щодо підготовки проєктів.

Форум, покликаний створити 
комунікаційний майданчик для 

Для модернізації освітнього про­
цесу та підвищення якості практич­
ної підготовки студентів освітньої 
програми «Землеустрій та кадастр» 
матеріально-технічну базу кафедри 
інжинірингу та землеустрою попов­
нено сучасним інженерним облад­
нанням – електронним тахеометром 
та роботизованим тахеометром 
Sokkia iX-705.

–	 Використання нових приладів 
відкриває для наших студентів мож­
ливість оволодіти актуальними геоде­
зичними технологіями, необхідними 
для виконання топографо-геодезич­
них та кадастрових робіт, а також для 
роботи з геоінформаційними систе­
мами, – коментує в.о. завідувача кафе­
дри Олена Палієнко. – Практична 
робота з тахеометрами сприятиме 
формуванню професійних компе­
тентностей, які відповідають вимогам 
сучасного ринку праці.

А придбання сучасного облад­
нання – крок до цифровізації та 

Кафедра менеджменту готель-
но-ресторанного бізнесу стала 
активною учасницею масштабно-
го гастрономічного фестивалю – 
Young Chefs Urban.

–	 Ця подія – епіцентр кулінар­
них інновацій, де формується май­
бутнє гастрономії України, – ділить­
ся враженнями завідувачка кафедри 

мату «Ощадбанку» – і завітали здобу­
вачі вищої освіти ФФО (освітніх 
програм «Фінансовий бізнес» та 
«Банківський бізнес»).

Керуюча Наталія Ніколаєва про­
демонструвала всі можливості свого 
відділення «Ощадбанку». Особливо 
цікавою була робота каси із засто­
суванням сучасних інформаційних 
технологій і систем для клієнтів 
преміального банкінгу. Керівник 
проєктів та програм інвестиційного 
центру Сергій Ляшенко провів май­
стер-клас «Інвестиції та кар’єра у 
фінансах». Керівниця цього центру 
Валентина Скиба розкрила специ­
фіку роботи відділення та спектр 
можливих інвестицій. HR, старший 
експерт по взаємодії з молоддю та 
ВНЗ банку Інна Липюк розповіла 
про можливості практики та стажу­
вання (програма «Мій старт: кар’єра 
починається тут») та подальшої 
роботи для студентів (програма 
«Моя робота»). А захоплюючий 
бліцтурнір «Запитання – відповідь» 
та призи найбільш активним учас­
никам стали достойним завершен­
ням нашої пригоди у світі фінансо­
вого та банківського бізнесу

Людмила Жураховська,
доцентка кафедри  
банківської справи

Розпочинаючи свій студентський шлях, першокурсники факультету фінансів та обліку 
(освітні програми «Управління публічними фінансами», «Міжнародні фінанси» та «Цифрові 
фінанси») відвідали ряд фінансових інституцій.

МАЙСТРИ ГАСТРОНОМІЇ

ФОРМУВАТИ ЛІДЕРІВ  
ДЛЯ СФЕРИ HORECA
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АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ КРЕАТИВ

ДЕВІД АНДЕРСОН:  
«відповіді – це межі, запитання – це двері»

«TOURISM WEEK – 2025»

ІСПАНСЬКІ ВРАЖЕННЯ

РЕАЛІЇ ВІРТУАЛЬНОЇ  
АКАДЕММОБІЛЬНОСТІ

ми, «відповіді – це межі, запитання – це 
двері». Саме тому пан Андерсон закли­
кав студентів не боятися виходити за 
межі очевидного й ставити незручні 
питання, адже саме там народжується 
справжня креативність.

До речі, синхронний переклад 
англомовної лекції забезпечила 
Єлизавета Мосейчук, яка навчається 
за спеціальністю «Журналістика».

Після завершення лекції відбуло­
ся активне обговорення, під час 

му та культури (команда Київ циф­
ровий), презентувала кейси впрова­
дження інноваційних цифрових 
сервісів у туристичну інфраструкту­
ру столиці та підкреслила значення 
цифровізації для покращення 
доступності та якості туристичних 
послуг.

Підсумовуючи виступи експер­
тів, простежувалася спільна думка: 
туризм має стати потужним інстру­
ментом сталого розвитку, сприяти 
інтеграції сучасних технологій у 
сферу туризму та підвищенню кон­
курентоспроможності України на 
міжнародному туристичному ринку.

Важливим складником «Tourism 
Week – 2025» став конкурс відеопре­
зентацій освітніх програм «Вчись, 
подорожуй, твори», у якому взяли 
участь студенти 1-го курсу факульте­
ту технологій та бізнесу. Молодь 
представила власні творчі роботи на 
офіційних сторінках факультету у 
соціальних мережах. За результата­
ми конкурсу перше місце посіла 
група ФТБ-1-5, друге – ФТБ-1-4, 

А позанавчальна програма 
передбачала культурні вечори (де 
кожна група презентувала традиції 
своєї країни), що стали майданчи­
ком для обміну традиціями і створи­
ли атмосферу невимушеного спілку­
вання, що згуртувала учасників, 
попри різницю у віці та професійно­
му досвіді. «Український вечір» поєд­
нав національні страви, пізнавальну 
вікторину та символічні синьо-жовті 
стрічки для гостей. 

Для наших підопічних – майбут­
ніх журналістів і PR-фахівців з ДТЕУ 
– участь у цьому проєкті стала важ­
ливим кроком професійного 
зростання: вони вдосконалили нави­
чки міжкультурної комунікації, меді­
ації та підвищили стресостійкість.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами

дорфа запустили власний віртуальний 
стартап. Днями слухачі курсу презенту­
вали розроблені стартапи і отримали 
відповідні сертифікати.

Зараз наші німецькі партнери з 
Університету прикладних наук оголо­
сили новий набір на курс «Міжнародне 
підприємництво», що триватиме з 
жовтня ц.р. по березень 2026 року. 
Студентів ДТЕУ, які бажають узяти 
участь у цій програмі віртуальної акаде­
мічної мобільності, чекають у відділі 
міжнародних зв’язків.

Сергій Кравцов,
провідний спеціаліст відділу  

міжнародних зв'язків

Девід Андерсон – креативний 
директор, копірайтер і викладач 
Vilnius Gediminas Technical University 
(Литва) та The Atomic Garden Vilnius 
– має понад 30 років досвіду в креа­
тивних індустріях, є автором чис­
ленних наукових, художніх і публі­
цистичних текстів, лауреатом між­
народних премій у сфері реклами.

У темі лекції – «Wording – the sum 
total of myself» – розкрито мову як 
інструмент креативного мислення, 
спосіб формулювання ідентичності та 
джерело нових сенсів. Девід Андерсон 
наголосив, що саме питання, а не відпо­
віді змінюють світ. Через приклади сто­
рітелінгу, архетипів героя, техніку 
SCAMPER та метод Colour your thinking 
він продемонстрував, як формуються 
креативні концепти та які інструменти 
допомагають розвивати нестандартне 
мислення в комунікаціях. Окрему увагу 
спікер присвятив питанню допитливо­
сті як основи інновацій. За його слова­

Декада об’єднала низку науко­
вих, освітніх та культурних заходів, 
одним із ключових елементів яких 
стали лекції-зустрічі з провідними 
фахівцями туристичної сфери, які 
поділилися власним досвідом і 
сучасним баченням розвитку галузі.

Аліна Ковальчук, директорка 
туристичної компанії W CLUB, 
акцентувала увагу на актуальних 
тенденціях у сфері індивідуального 
та корпоративного туризму, особли­
во на важливості персоналізації 
туристичних продуктів, а також пре­
зентувала цікаві кейси з організації 
турів територією Кенії.

Марія Юхновець, Project Manager у 
UAnіted, Travel product expert у National 
Tourism Organization of Ukraine, Head of 
MICE department у Explore UA – Sputnik 
Kyiv DMC & Incoming tour operator, 
поділилася практичними аспектами 
організації міжнародних ділових захо­
дів та перспективами розвитку MICE-
туризму в Україні.

Олена Чернега, кураторка про­
єктів із цифровізації у сферах туриз­

- Десять днів ми жили у готе­
лі Port Europa на узбережжі 
Середземного моря, працювали за 
інтенсивним розкладом неформаль­
них тренінгів, присвячених комуніка­
ції та вирішенню конфліктів, – прига­
дує Настя. – Організатори поєднали 
теоретичні заняття з інтерактивними 
вправами, що стимулювали командну 
взаємодію та розвиток soft skills.

–	 Метою цього обміну було 
створити безпечний простір, у якому 
молодь могла спілкуватися англій­
ською, випробовувати різні моделі 
командної роботи та отримувати зво­
ротний зв’язок від міжнародних тре­
нерів, – долучається до розмови Катя. 
– Формати «gossip box» і «secret friend» 
сприяли невимушеній підтримці та 
взаємодії всередині групи, а прощаль­
ний вечір підсумував тиждень щирих 
емоцій і нових друзів.

У межах співробітництва ДТЕУ з 
Університетом прикладних наук 
(Дюссельдорф, Німеччина) і на основі 
договору про віртуальну академічну 
мобільність студенти ДТЕУ пройшли 
піврічний курс «Міжнародне підприєм­
ництво». Він об’єднав студентів з 
Німеччини, Польщі, Бразилії, Таїланду 
та України. Навчання відбувалося анг­
лійською мовою в багатонаціональних 
командах, що сприяло розвитку важли­
вих підприємницьких і кроскультур­
них навичок та розширенню міжна­
родної мережі контактів.

У межах курсу наші студенти під 
керівництвом викладачів з Дюссель­

якого студенти не лише ставили 
запитання, а й ділилися власними 
рефлексіями та досвідом. Жвава дис­
кусія засвідчила високий рівень заці­
кавленості аудиторії, а сама подія 
стала яскравим прикладом діалогу 
між академічною спільнотою та 
представниками європейської креа­
тивної індустрії.

Євген Шкуров,
доцент кафедри  

журналістики та реклами

третє – ФТБ-1-18. Переможці отри­
мали цінні подарунки, а решта учас­
ників – заохочувальні призи.

Кульмінацією ж «Tourism Week – 
2025» став творчий вечір «Пісенна 
подорож Україною». Четвертокурс­
ниця Анна Гайдим, яка навчається за 
спеціальністю «Туризм та рекреація», 
виконала українські народні пісні із 
різних регіонів країни. Атмосфера 
сприяла не лише естетичному сприй­
няттю музики, а й обговоренню важ­
ливих питань збереження нематері­
альної культурної спадщини та зна­
чення пісенної традиції у формуванні 
національної ідентичності.

«Tourism Week – 2025» став 
яскравою платформою для поєднан­
ня наукових дискусій, творчих ініці­
атив і практичних кейсів, спрямова­
них на формування сучасної культу­
ри сталого туризму в Україні.

Роман Мазурець,
доцент кафедри туризму  

та менеджменту туристичних  
індустрій

Майбутні журналістки Анастасія Клименко та Єлизавета 
Мосейчук взяли участь у молодіжному міжнародному обміні 
Erasmus+, що пройшов у місті Кальп (провінція Аліканте, 
Іспанія) і об’єднав представників шести країн – України, 
Іспанії, Кіпру, Італії, Румунії та Польщі. Цей проєкт організу-
вала НГО The Oriental Studies Circle у межах програми Erasmus+, 
яка сприяє академічній та професійній мобільності молоді.

У межах Літературної студії ДТЕУ кафедри журналістики та реклами понад 80 студентів 
різних спеціальностей та викладачі виявили значний інтерес до відкритої онлайн-лекції бри-
танського письменника, креативника, старшого наукового експерта Академії вищої освіти 
Великої Британії професора Девіда Андерсона. І у цієї зацікавленості були свої причини.

У Державному торговельно-економічному університеті завершилася декада, присвячена 
Всесвітньому дню туризму та Дня туризму в Україні – «Tourism Week – 2025». Її ініціатором 
виступила кафедра туризму та менеджменту креативних індустрій за підтримки факульте-
ту технологій та бізнесу.
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увагу, і хочу присвятити кар’єру роз­
витку навичок лідерства та управлін­
ня бізнесом. Завдяки своєму розділь­
ному баченню завжди намагався 
розуміти принципи ефективного 
управління та приймати відповідаль­
ні рішення. Університетська освітня 
програма за спеціальністю 
«Менеджмент» дозволяє здобути 
широкий спектр знань, які стосують­
ся стратегічного та операційного 
управління, розвивати навички, 
необхідні для роботи в глобальному 
бізнес-середовищі, аналізувати та 
розробляти стратегії для досягнення 
успіху в сучасному бізнесі.

Прагну до активної участі у гро­
мадському житті університету, займа­
тися волонтерською діяльністю, на 
яку так багате наше студентство. А ще 
один великий плюс на користь ДТЕУ 
– його футбольна команда 
«Меркурій», яка ставить на коліна 
найсильніших суперників серед сту­
дентських колективів, навіть у світі. 
Мрію стати її гравцем, оскільки закін­
чив відділення футболу Прилуцької 
ДЮСШ, грав у дитячо-юнацькій фут­
больній лізі, брав участь у дитячих 
чемпіонатах України з футболу і маю 
перший юнацький спортивний роз­
ряд. Хотілося б, щоб тренер 
«Меркурія» Олексій Яценко звернув 
на мене увагу.

Ярослав Овчаренко 
(спеціальність «Менеджмент», 
ОП «Менеджмент аптечного 
бізнесу»):
–	 Вже маю за плечима певний 

життєвий досвід – навчання у фахо­
вому коледжі Національного фарма­
цевтичного університету та диплом 
фахового молодшого бакалавра за 
спеціальністю «Фармація, промисло­
ва фармація». Саме тому і продов­
жую навчання за цим напрямом у 
ДТЕУ, оскільки бачу що він – один із 
найперспективніших у регіоні та 
працює за європейськими стандар­
тами, впевнений у професійності 
викладачів та сучасних методах 
викладання.

Протягом останніх декількох 
років концентрувався на розвиткові 
соціальних навичок успішності. 
Перегляд науково-популярних стрі­
чок, знайомство з фаховою літерату­
рою та, безумовно, переймання 
знань від досвідчених експертів у 
галузі фармації та її відгалуджень, а 
саме менеджменту, – все це зміцни­
ло прагнення присвятити життя 
цьому фаху.

Наразі вже маю досвід роботи у 
сфері фармації, і в майбутньому пла­
ную започаткувати власну справу у 
цій царині. Саме для цього і здобу­
ваю якісну освіту за університет­
ською освітньою програмою, аби 
ґрунтовно розумітися у сфері управ­
ління бізнесом, а не сліпо поклада­
тися на інших менеджерів.

Нове студентське поповнення 
університету можна розділити на 
перший ешелон – студентів бака-
лаврату, таких собі неофітів – і 
другий ешелон – магістратури, біль-
шість з яких складають випускники 
бакалаврату ДТЕУ. За традицією, 
«Університет і час» підготував з 
ними ряд інтерв’ю, першу частину з 
яких –  з першокурсниками бакалав-
рату – і пропонує вашій увазі.

Зорина Прайс
(спеціальність «Філологія», 
освітня програма «Германські 
мови та літератури 
(переклад – включно) 
перша – англійська»):
–	 З відзнакою закінчила Берди­

чівську гуманітарну гімназію №2. І 
зараз опановую англійську філоло­
гію. Чому я тут, у ДТЕУ? Тому, що це – 
прекрасне місце для здобуття вищої 
освіти: він славиться якістю навчання 
та оснащений новітніми освітніми 
технологіями, має сучасну матеріаль­
но-технічну базу, підтримує партнер­
ські відносини із закладами вищої 
освіти по всьому світу та співпрацює 
з різними великими підприємствами 
та навіть міністерствами України. Що 
для мене, як для студентки, є надзви­
чайно важливим. Не можу не відзна­
чити велику кількість активностей, 
які пропонує університет, для різно­
манітного студентського життя.

Ще з дитинства мене цікавило 
вивчення мов. Як результат, маю від­
мінні оцінки з української, англій­
ської та польської, а також друге 
місце у ІІ етапі Всеукраїнських пред­
метних олімпіад з англійської мови. 

На мою думку, професія перекла­
дача у глобалізованому світі як ніко­
ли актуальна. І я маю всі підстави 
вважати, що під час навчання зможу 
опанувати всі необхідні навички, 
зокрема високий рівень мови та 
мову ділової комунікації, щоб надалі 
мати змогу працювати в міжнарод­
них компаніях. Ба більше, зараз дуже 
важливий розголос про війну в 
Україні і воєнні злочини росіян, про 
які зарубіжні партнери дізнавати­
муться і через перекладачів.

Не забуваймо і про нашу культу­
ру: з кожним роком все більше й 
більше зростає кількість таланови­
тих авторів і, відповідно, творів. Тому 
це ще одне прагнення, яке маю на 
меті реалізувати, перекладаючи їх 
творчість, щоб більше людей з різ­
них куточків світу змогли дізнатися 
про Україну та насолодитися части­
ною нашої культури.

Олександр Сохань 
(спеціальність «Менеджмент»):
–	 Випускник Прилуцького 

ліцею №1 імені Георгія Вороного, де 
навчався в класі з поглибленим 
вивченням математики.

Чому обрав менеджмент? Бо це 
галузь, що завжди привертала мою 

Вікторія Семенюта
(спеціальність «Торгівля», 
ОП «Митна справа»):
–	 Успішно закінчила Попільнян­

ський ліцей Житомирської області, 
маю високий рівень знань з усіх 
предметів. Найулюбленішими були 
історія України, англійська та україн­
ська мови (посідала призові місця на 
олімпіадах), математика. Організо­
вувала благодійні ярмарки, урочисті 
лінійки, тематичні концерти. Не 
оминала й олімпіад та різних кон­
курсів. Третій рік поспіль займаюсь 
волонтерством: пакуємо продуктові 
набори для військових, допомагаємо 
закривати збори на нагальні потре­
би бригад. Думаю, що долучусь до 
цієї справи і в університеті.

На ДТЕУ звернула увагу, знайом­
лячись з рейтингами найкращих 
економічних вишів України. А нещо­
давно мене зацікавила стаття про 
використання інформаційних тех­
нологій у сфері митної справи. Тоді і 
усвідомила, що хочу не лише спосте­
рігати за цими змінами, але й бути 
їхньою активною учасницею.

Змалечку я жила в сім’ї, де шанува­
ли правила, межі й порядок. Тут часто 
чула про важливість державного контр­
олю і зовнішньої економічної безпеки, 
про проблеми контрабанди та потребу 
чіткості у фінансових справах на мит­
ниці. Ці розмови, як показав час, спра­
вили певне враження і на мою пож­
дальшу студентську долю: створили 
цілеспрямоване прагнення поєднати 
власне майбутнє з митною справою – 
важливим механізмом, який не тільки 
контролює експорт та імпорт товарів, 
але й охороняє внутрішній ринок, 
допомагає у регулюванні державного 
бюджету, сприяє конкурентності націо­
нальної економіки.

І хоча до диплома ще досить 
далеко, вже планую працювати в 
Державній митній службі України, 
брати участь у оновленні митного 
контролю, створювати правила для 
боротьби з тіньовою економікою та 
контрабандою, бути експертом у 
зовнішньому економічному кон­
тролі на рівні державних чи міжна­
родних організацій, таких як 
Світова митна організація чи ЄС. А 
чому б і ні?..

Олександра Гудкова
(спеціальність «Готельно-
ресторанна справа 
та кейтеринг»):
–	 Обираючи спеціальність, спи­

ралася на бажання стати професіо­
налом своєї справи та подорожува­
ти. Свою роль відіграв і впливовий 
фактор – сімейний курортний біз­
нес. Так і дійшла висновку, що омрія­
на професія для мене – це директор 
мережі готелів, адже в такому випад­
ку точно доведеться мандрувати.

В університеті дізналась про 
стрімкі кар’єри випускників ДТЕУ в 
популярних курортних комплексах в 

Україні і за кордоном. І вкотре впев­
нилась, що перетворити мрію на 
реальність мені допоможе саме ДТЕУ. 
До того ж, вважаю, що дисципліни, які 
ми починаємо опановувати – еконо­
міка, менеджмент, маркетинг, інозем­
ні мови – міцний фундамент для 
успішної роботи в гідному місці. 
Також можливість практики поза 
межами нашої країни, особливо в 
наш час, є як ніколи значущою пере­
вагою – як зараз при виборі закладу 
вищої освіти, так і в майбутньому.

На мою думку, успішний директор 
готелю має бути працьовитим впевне­
ним лідером, який доводить будь-які 
справи до кінця. Так я можу описати і 
себе. З першого класу – відмінниця, 
кожного року брала участь в різних 
конкурсах та олімпіадах, особливо з 
англійської мови. Маю певний досвід у 
готельній справі, оскільки батьки залу­
чали мене до сімейної справи. Вже в 
14 років я влаштувалася на першу в 
своєму житті роботу “Курорти 
Приазов’я” в межах програми “Літня 
робота для дітей співробітників ком­
панії” і мала позитивні відгуки від 
кураторів. Володію англійською 
мовою на рівні B2 , французькою та 
німецькою на початковому рівні.

Отож, для мене ДТЕУ – це при­
вітний університет з потужною 
практичною базою, який надає мож­
ливість навчатися в приємній атмос­
фері. Недарма ж віддала йому пер­
ший пріоритет.

Аліса Дубиніна
(спеціальність 
«Туризм та рекреація», 
ОП «Міжнародний туризм»):
–	 З відзнакою закінчила Ніко­

польський фаховий педагогічний 
коледж, де відчула смак до наукової 
роботи, першим і не гливким млин­
цем у якій стали «Екологічні наслід­
ки війни на Нікопольщині». Упро­
довж двох років проживання в Поль­
щі спробувала себе у ролі волонтер­
ки на міжнародному фестивалі 
«International Festival of Folk 
Inspirations» у місті Лодзь.

Обрала Державний торговель­
но-економічний університет з кіль­
кох головних, як для мене, причин. 
По-перше, ціную виші зі сталою 
високою академічною репутацією, а 
ДТЕУ саме таким і є. По-друге, завж­
ди мріяла про студентське життя, 
насичене активною участю у сту­
дентських та громадських ініціати­
вах, на яке такий багатий ДТЕУ.

Освітня програма «Міжнародний 
туризм» є динамічною сферою, з між­
народними можливостями й орієнта­
цією на роботу з людьми. Моя жага до 
цієї галузі взяла свій початок ще з 
перших подорожей у дитинстві. Вже 
тоді відчула справжнє захоплення від 
процесу пізнання нових культур та 
знайомства з людьми різних менталь­
ностей. З часом це захоплення пере­
творилося на усвідомлене бажання 

розвиватися в галузі туризму. Мені 
близький активний спосіб життя, 
отримую задоволення від організації 
різноманітних подій і подорожей. 
Після завершення навчання бачу себе 
менеджеркою з туризму.

Що ще? Володію англійською та 
польською, початковим рівнем ту­
рецької мови. Маю офіційну тренер­
ську ліцензію ВГО «Українська асоціа­
ція виконавців східного танцю», тож 
маю досвід в організації процесу інди­
відуальних та групових тренувань. 
Серед моїх найважливіших здобутків у 
танцювальній сфері – перемоги у чем­
піонатах України, Європи та 
Угорщини. Так що готуйся до захо­
плення східним танцем, мій ДТЕУ!..

Богдана Колісник
(спеціальність «Фізична 
культура і спорт»):
–	 Моє захоплення спортом поча­

лося ще в дитинстві: п’ять років займа­
юся плаванням і два роки боксую. 
Щодня тренуюся у спортивному клубі 
"Боксерський клуб Ржищів", щоправда, 
відтепер це вже вчорашній день шко­
ляра, а зараз вже студентка. І моя ціль 
– стати тренером, і займатися фізич­
ним вихованням молоді, допомагати 
студентству бути спортивним і здоро­
вим, переконувати, що спорт – це не 
тільки фізичні навантаження, а й дис­
ципліна та організація своїх дій, моти­
вувати до здорового способу життя, 
навчати бути фізично готовими до 
викликів сьогодення. І саме цьому 
навчатимуся у ДТЕУ, який має сучасне 
обладнання та матеріально-технічну і 
спортивну базу.

У світі спорту вже маю певні успі­
хи: бронза чемпіонату України з боксу 
(2024 рік) і золото чемпіонату України 
з "Фрі боксу" (2025 рік). На сьогодні 
входжу до складу збірної України.

Злата Лакоця
(спеціальність «Харчові 
технології», ОП «Технології 
та організація ресторанного 
господарства»):
–	 Чому «Харчові технології»? Бо 

ще з дитинства захоплююсь кулінарі­
єю. Мені подобається готувати, експе­
риментувати зі смаками, оформлен­
ням страв та вивчати тонкощі різних 
кухонь світу. Хобі поступово перерос­
ло в серйозне прагнення пов’язати з 
цією галуззю своє професійне май­
бутнє. Проходила кондитерські 
курси, де опанувала базові навички 
приготування десертів, і це тільки 
посилило мотивацію заглибитися в 
сферу ресторанного господарства 
глибше й професійно.

Та що там зайве казати: хочу мати 
якісну освіту, яка допоможе мені в 
майбутньому стати шеф-кухарем, а 
згодом відкрити власний ресторан. 
Прагну не лише готувати смачну їжу, 
а й створювати атмосферу, де кожен 
відвідувач почуватиметься бажаним 
гостем. Саме тому мене цікавлять не 
лише кулінарні процеси, а й організа­
ція роботи закладів ресторанного 
типу — від управління персоналом до 
побудови концепції.

Маргарита Пономаренко
(спеціальність «Менеджмент», 
ОП «Менеджмент туристичного 
та готельно-ресторанного 
бізнесу»):
–	 Випускниця Боярського ака­

демічного ліцею «Гармонія» 
Боярської міської ради.

ПЕРШІ ЛАВРИ БАКАЛАВРА

Вікторія Семенюта Олександра Гудкова Маргарита ПономаренкоАліса Дубиніна
Закінчення на стор. 7
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креативні індустрії є рушієм сучасної 
економіки та змін у суспільстві, і хочу 
стати частиною цього процесу як 
ефективний менеджер, здатний поєд­
нувати креативність зі стратегічним 
мисленням. Моя мета – працювати у 
сфері креативного підприємництва, а 
в перспективі – заснувати власну 
справу, яка об'єднає творчих людей. 

Беру участь у волонтерських ініці­
ативах. Так, цього року успішно реалі­
зувала психологічний проєкт «Вільні 
бути собою» для дітей з Миколаївської 
області, стала членкинею молодіжної 
ради «Покоління Перемоги» департа­
менту розвитку та проєктів від остан­
ньої фундації GoGlobal, була учасни­
цею молодіжного обміну Erasmus+. 
Якщо колеги довірять, згодна займати­
ся цими питаннями і в студентському 
самоврядуванні.

Софія Ужвенко
(спеціальність «Геодезія 
та землеустрій»):
–	 Успішно завершила повну 

загальну середню освіту, отримала 
свідоцтво з відзнакою. Що і посприя­
ло тому, що зараз я – студентка 
факультету технологій та бізнесу. І 
вже переконалась: університет дбає 
про своїх студентів — тут створено 
безпечне і комфортне студмістечко, 
діє велика кількість гуртків за інтере­
сами, що дає змогу кожному знайти 
себе, розвиватися не лише академіч­
но, а й творчо, спортивно, соціально. 
Для мене це важливо, бо навчання — 
це не лише лекції, а й середовище, яке 
надихає і підтримує. Саме тому ДТЕУ 
вважаю оптимальним для професій­
ного і особистого зростання.

Геодезія завжди цікавила мене, 
адже поєднує в собі точність, прак­
тичність і зв’язок із природою. Ця 
сфера залишатиметься актуальною, 
бо, як кажуть, «земля була, є і буде». 
Для мене важливо, щоб професія була 
справою життя — такою, яка прино­
сить не лише знання, а й задоволення 
та стабільність у майбутньому.

Після завершення навчання пла­
ную працювати в державних устано­
вах, які займаються землеустроєм, або 
у приватних компаніях, що спеціалізу­
ються на геодезичних та кадастрових 
послугах. У перспективі бачу себе ква­
ліфікованою фахівчинею, яка бере 
участь у розробці та реалізації масш­
табних проєктів з планування терито­
рій, впровадженні інноваційних тех­
нологій у землевпорядну діяльність, а 
також у охороні земельних ресурсів.

Юлія Маланчук 
(спеціальність «Економіка 
та міжнародні економічні 
відносини», ОП «Міжнародна 
економіка»):
–	 З відзнакою закінчила Харків­

ський ліцей №150. Участь у міжнарод­
них програмах, таких як North Euro­
pean School Symposium 2024 у Литві та 
«Global Friendship» (Sant’Egidio), дала 
мені безцінний досвід спілкування в 
інтернаціональному середовищі. У 
волонтерському русі «Молодь за мир» 
створила осередок «Школа миру» у 
Харкові, продовживши ініціативу, роз­
почату в Івано-Франківську.

Зацікавлення спеціальністю 
«Економіка та міжнародні економічні 
відносини» виникло ще у школі, коли 
почала вивчати можливості кар’єрно­
го розвитку в галузі міжнародного 
бізнесу. Далі – більше: у ході визначен­
ня місця навчання з-поміж інших 
вишів університет на Кіото привабив 
мене високим рівнем підготовки 

Для мене честь навчатися в одно­
му з найкращих закладів вищої освіти 
столиці. Навчання на освітній про­
грамі «Менеджмент туристичного та 
готельно-ресторанного бізнесу» є 
виваженим і свідомим: сфера гостин­
ності, обслуговування й туризму 
завжди викликала в мене інтерес. 
Особливу роль у цьому відіграв досвід 
проживання в готелях міжнародних 
мереж Hilton і Accor Hotels: була щиро 
вражена високим рівнем сервісу, тур­
ботою персоналу та злагодженістю 
всіх процесів. Саме тоді вперше 
замислилася над тим, як багато зале­
жить від професійної організації, і 
зрозуміла, що хочу бути частиною 
цієї сфери та створювати сервіс, який 
залишає приємні спогади в людей.

Ознайомившись зі змістом 
освітньої програми, переконалася, 
що вона відповідає моїм очікуван­
ням і цілям. Зокрема, зацікавили дис­
ципліни «Менеджмент гостинності 
та туризму», «Психологія управлін­
ня», «Комунікативний менеджмент».

Олександра Лой
(спеціальність «Дизайн»):
–	 Закінчила Бориспільський ліцей 

«Лідер», успішно склала НМТ з україн­
ської мови – отримала 191 бал. 
Навчання у ліцеї поєднувала з регуляр­
ним відвідуванням арт-студії RedCat у 
Борисполі. Саме там отримала погли­
блені знання у сфері образотворчого 
мистецтва та переконалась у тому, що в 
майбутньому прагну реалізуватися як 
професійний дизайнер. Активно брала 
участь у виставках творчих робіт, посі­
ла 1-ше місце у територіальному етапі 
виставки-конкурсу дитячого малюнка 
«Право очима дітей» у номінації 
«Графіка», 2-ге – у територіальному 
етапі Всеукраїнського гуманітарного 
конкурсу «Космічні фантазії» у номіна­
ції «Образотворче мистецтво».

Мене дуже цікавлять роботи 
сучасних дизайнерів та архітекторів, 
вражають проєкти українських архі­
текторів, таких як Слава Балбек і 
Олег Дроздов.

А ще володію англійською на 
рівні B1, опановую французьку.

Євгеній Міненко
(спеціальність «Менеджмент», 
ОП «Спортивний менеджмент»):
–	 Моє зацікавлення спортивним 

менеджментом сформувалося досить 
давно, відтоді, як почав займатися 
футболом. Цей досвід дав мені розу­
міння не лише спортивної, а й органі­
заційної складової. Прагну поєднати 
свою спортивну базу з управлінськи­
ми навичками, щоб у майбутньому 
ефективно реалізовувати себе у сфері 
спортивного адміністрування, орга­
нізації змагань, клубного менеджмен­
ту або аналітики. Моя мета — стати 
менеджером, здатним ефективно 
розвивати спортивні проєкти.

Марія Нікуліна
(спеціальність «Менеджмент», 
ОП «Креативні індустрії 
та управління бізнесом»):
–	 Випускниця Харківського 

ліцею № 150 Харківської міської 
ради, отримала свідоцтво з відзна­
кою. Державний торговельно-еконо­
мічний університет – виш, де хочу 
здобути омріяний фах, саме тому я 
визначила його як перший пріоритет. 
Саме він забезпечує студентам сучас­
ний підхід в освіті, кваліфікованих 
фахівців, інноваційну навчальну інф­
раструктуру, теоретичні знання з 
практичними навичками, що для 
мене є важливим критерієм у виборі 
закладу освіти. Я вважаю, що саме 

фахівців у сфері економіки, широки­
ми міжнародними зв’язками та участю 
в програмі Erasmus+, у якій мрію взяти 
участь. Окрім навчання, зацікавила і 
позанавчальна складова – студентське 
самоврядування, спортивні секції, зма­
гання студентської ліги, вокальна сту­
дія. До речі, саме у вокалі я залучена до 
«Дебюту першокурсника».

Моя мета – створити власну 
справу. А щоб набути необхідного 
досвіду – попрацювати у одній з 
відповідних українських чи міжна­
родних компаній. Але для цього 
потрібен диплом ДТЕУ – як пере­
пустка у світ можливостей.

Наталія Кухарчук
(спеціальність «Маркетинг», 
ОП «Міжнародний маркетинг»):
–	 Вітаю всю університетську 

спільноту ДТЕУ з початком нового 
навчального року! Першокурсники, 
як ви? Адаптувалися? Друзів знайш­
ли? Особисто я – так.

Кілька слів про себе. З відзнакою 
закінчила Костопільський ліцей №3. 
Визначаючись з університетом, 
багато цікавилася перспективами 
для міжнародного стажування та 
практики в міжнародних організаці­
ях. І була приємно здивована кількі­
стю можливостей, які відкриваються 
при вступі до ДТЕУ, вражена варіа­
тивністю спеціалізованих май­
стер-класів, тренінгів, лекцій пред­
ставників зарубіжних університе­
тів-партнерів і провідних фахівців у 
сфері маркетингу, реклами та PR.

Після детального перегляду 
навчальної програми переконалася, 
що вона повністю відповідає моїм 
очікуванням. Широкий перелік вибір­
кових дисциплін (особливо зацікави­
ли «Діджитал маркетинг в міжнарод­
них відносинах», «Європейська інте­
грація», «Технологія створення стар­
тапу») та ґрунтовний вибір обов’язко­
вих компонентів впевнили мене у 
правильності вибору.

Що ще? Я випускниця Рівненської 
Малої академії наук учнівської молоді. 
З 8 класу щорічно займала призові 
місця та вийшла на всеукраїнський 
рівень, брала участь у двох 
Всеукраїнських науково-практичних 
конференціях, де презентувала власні 
проєкти разом зі студентами україн­
ських ВНЗ. Вивчаю іноземні мови, 
зокрема англійську та польську. У май­
бутньому планую вивчати ще більше.

Також доводилося представляти 
Україну в міжнародному колі – як учас­
ниця польського скаутського суспіль­
но-виховного руху. Місією харцерів 
саме з України є також представлення 
нашої молоді та країни на важливих 
показових подіях. Наприклад, у 2023 
році мала можливість поспілкуватися з 
Агатою Дудою, дружиною чинного на 
той час президента Польщі, презенту­
вати Україну на Світовому дні молоді у 
Португалії. У 2023-2024 роках відвідала 
Італію – на 79-ту та 80-ту річниці битви 

при Монте-Кассіно (серія з чотирьох 
кровопролитних битв Другої світової 
війни, внаслідок яких союзні війська 
прорвали лінію німецьких укріплень, 
відому як «Зимова лінія», і оволоділи 
Римом. – Ред.).

Вже з перших днів навчання від­
чула себе частинкою цієї універси­
тетської родини. Вона дуже особли­
ва. Найприємніше це те, що кожного 
дня знаходиш щось цікаве: крутих 
людей, креативні гуртки, навчальні 
дисципліни. Сім’я “ведмежат” при­
йняла мене у свої теплі обійми і, 
сподіваюсь, що це надовго.

Олександра Маковецька
(спеціальність «Маркетинг», 
ОП «Міжнародний маркетинг»):
–	 Однією з причин мого вибору 

є високий рівень підготовки фахів­
ців у Державному торговельно-еко­
номічному університеті, який має 
багаторічний досвід у сфері марке­
тингової освіти, активно співпрацює 
з міжнародними компаніями та 
надає студентам можливості стажу­
вання, участі в проєктах і конкурсах.

Моє бажання пов’язати своє май­
бутнє саме з цією галуззю – результат 
не лише особистих інтересів і вподо­
бань, а й усвідомлення важливості ролі 
маркетингу в сучасному глобалізова­
ному світі. Бо ж він — це не просто 
продаж товарів чи послуг: це ціла 
система комунікацій, стратегій і 
вивчення людських потреб. Мене 
завжди цікавило, як формується попит, 
як створюється імідж брендів, як 
можна ефективно впливати на авди­
торію за допомогою правильно побу­
дованих меседжів. Саме міжнародний 
маркетинг дозволяє працювати з різ­
ними культурами, враховувати осо­
бливості менталітету споживачів у 
різних країнах та глибше розуміти 
глобальні економічні процеси.

А тепер про те, яка я розумничка 
і скарб для університету. У вільний 
час займаюся музикою (граю на піа­
ніно), регулярно відвідую тренажер­
ний зал (гармонійний розвиток тіла 
і духу є запорукою внутрішнього 
балансу), комунікабельна, харизма­
тична, легко знаходжу спільну мову з 
різними людьми (важлива риса для 
фахівця з міжнародного маркетин­
гу), маю аналітичне мислення і 
добре розвинену пам’ять (допомагає 
швидко засвоювати нову інформа­
цію та гнучко адаптуватися до змін).

Кіра Бортник 
(спеціальністю «Менеджмент», 
ОП «Міжнародний менеджмент»):
–	 Закінчила з відзнакою 

Миропільський ліцей, який дав мені 
перший запас знань та допоміг зро­
зуміти, ким хочу стати. Часто і 
успішно брала участь у районних і 
обласних олімпіадах та конкурсах з 
різних предметів.

ДТЕУ з його сучасними освітніми 
програмами, високим рівнем викла­

дання відкриває для мене цінні мож­
ливості для зростання, які збираюся 
використати «на максимум». Довгий 
час стежила за ДТЕУ в соцмережах та 
спілкуюся зі знайомими студентами, 
тож бачу його стрімкий розвиток, 
який відбувається не тільки на словах, 
а й на ділі. А от тепер роблю це вже на 
правах його студентки.

Обрала спеціальність «Менедж­
мент» (освітню програму «Міжнарод­
ний менеджмент»), бо хочу зрозуміти, 
як працює бізнес в різних країнах. 
Сьогодні важливо вміти працювати 
разом з іноземними партнерами, знати 
особливості різних ринків і культур. 
Моя мрія — побудувати кар’єру, пов’яза­
ну з міжнародною діяльністю, займати­
ся проєктами разом з іноземними ком­
паніями і показувати їм потенціал укра­
їнської нації.

Дуже важливим етапом у моєму 
житті є волонтерство з перших днів 
повномасштабного вторгнення. 
Адже я і сама була змушена покинути 
рідний дім на прикордонні – в 
Сумській області – та стати внутріш­
ньо переміщеною особою. Разом з 
іншими небайдужими плела маску­
вальні сітки, долучалася до зборів 
гуманітарної допомоги, підтримува­
ла людей, які постраждали від війни. 
Цей досвід навчив мене швидко 
адаптуватися до складних обставин 
та ефективно взаємодіяти з людьми.

Софія Дудинець
(спеціальність «Міжнародне 
право»):
–	 Мене завжди цікавила правова 

тематика, зокрема, як міжнародні 
закони регулюють відносини між 
державами, захищають права людей 
і сприяють вирішенню глобальних 
конфліктів. Саме тому і обрала спе­
ціальність «Міжнародне право» як 
напрям, у якому вбачаю професійне 
майбутнє. ДТЕУ, на мою думку, є іде­
альним місцем для здобуття якісної 
освіти в цій сфері.

Школу в Ковелі закінчила з від­
знакою, брала активну участь в чис­
ленних олімпіадах з історії, права, 
української та англійської мови, а ще 
у конкурсах, де неодноразово отри­
мувала грамоти та відзнаки. У віль­
ний час цікавлюся правовими нови­
нами, читаю юридичну літературу, 
опановую англійську.

Мрію у майбутньому працювати в 
міжнародних правових структурах 
або дипломатичних установах, де 
зможу застосовувати свої знання на 
практиці, захищати інтереси України 
та сприяти зміцненню міжнародної 
правової співпраці. Особливу зацікав­
леність викликає участь у розробці 
міжнародних договорів, врегулюван­
ні спорів та правовому аналізі гло­
бальних процесів. Упевнена, що ДТЕУ 
як університет із широкими міжна­
родними зв’язками, сучасними 
навчальними підходами та практич­
ною орієнтацією — це саме той освіт­
ній простір, де я зможу реалізувати 
свій потенціал.

(Далі буде.)

ПЕРШІ ЛАВРИ БАКАЛАВРА

Софія Ужвенко Юлія Маланчук Кіра Бортник 

Закінчення. Поч. на стор. 6
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СПОРТ

А тепер – про переможців у забі­
гах на швидкість.

Індивідуальна першість 
серед студентів
Трійка кращих у дівчат вигладає 

так – Вікторія Бондаренко (ФТБ, 3-й 
курс), Дарія Осаволюк (ФТМ, 3-й 
курс) і Єлизавета Чижикова (ФТМ, 
3-й курс), у хлопців – Володимир 
Вовченко (ФФО, 1-й курс), Андрій 
Єгоров (ФТМ, 2-й курс) і Адам 
Білоконь (ФМТП, 1-й курс).

Індивідуальна першість 
серед співробітників
Трійка лідерів серед жінок розді­

лили Тетяна Бартовщук (начальниця 
відділу організації та контролю діло­
водства), Оксана Голік (заступниця 
декана ФТМ) і Ольга Харченко (спе­
ціалістка навчального відділу). У 

(ФТМ, «Менеджмент») і Ангеліна 
Войтюк (ФТМ, «Маркетинг»).

Штовхання шини: 1-ше місце – 
Адам Білоконь (ФМТП, «Міжнародна 
торгівля»), 2-ге – Богдан Прокопчук 
(ФЕМП, «Менеджмент»), 3-тє – Кири­
ло Пермінов (ФЕМП, «Психологія»).

Човниковий біг: у чоловіків 1-ше 
місце посів Максим Карпенко (ФТБ, 
«Менеджмент»), 2-ге – Єгор Ігнатков 
(ФТМ, «Маркетинг»), 3-тє – 
Володимир Вовченко (ФФО, 
«Фінанси, банківська справа, страху­
вання та фондовий ринок»); у дівчат 
1-ше місце виборола Мар'яна 
Богословська (ФМТП, «Економіка та 
міжнародні економічні відносини за 
спеціалізаціями»), 2-ге – Катерина 
Злобіна (ФТБ, «Харчові технології»), 

Києві Анжеліка Булигіна і президент 
Футбольної асоціації студентів Києва 
Вадим Місюра. Пані Анжеліка зачи­
тала звернення Міністра молоді та 
спорту України Матвія Бідного, в 
якому він вітає команду ДТЕУ з 
визначними досягненнями та дякує 
ректору Анатолію Мазаракі, спортс­
менам, тренерам та всьому колекти­
ву університету за відданість, працю 
та наполегливість.

СК «Меркурій» гідно проявив 
себе на груповому етапі, здобувши 
дві перемоги. Проте в 1/8 фіналу, в 
ході напруженої гри, наші поступи­
лися чинним чемпіонам світу – 

чоловіків кращими виявилися Сергій 
Кучерявенко (викладач кафедри 
міжнародного, цивільного та комер­
ційного права), Максим Пастарнак 
(провідний спеціаліст відділу органі­
заційно-виховної роботи центру 
молодіжної та інформаційної полі­
тики) і Андрій Голинський (інженер 
ВСіПК).

Індивідуальна першість 
благодійного забігу 
SUTE RUN
Дівчата: 1-ше місце – у Дар'ї 

Лантух (ФФО, 1-й курс), 2-ге – 
Ангеліни Маляр (ФІТ, 2-й курс), 3-тє 
– Валерії Рейдер (ФТБ, 1-й курс). 
Юнаки: 1-ше місце у Івана 
Скришевського (ФІТ, 2-й курс), 2-ге 
– Богдана Костюкевича (ФТМ, 2-й 
курс), 3-тє – Даніли Недождія 
(ФЕМП, 1-й курс).

3-тє – Анна Шевченко (ФТМ, «Марке­
тинг»). Виштовхування з кола: 1-ше 
місце – Олег Кичко (ФТМ, «Марке­
тинг»), 2-ге – Хідір Махмудов (ФТМ, 
«Торгівля»), 3-тє – Богдан Прокопчук 
(ФЕМП, «Менеджмент»). Перетя­
гування канату: 1-ше місце – ФІТ 
(«Кібербезпека та захист інформа­
ції»), 2-ге – ФЕМП («Економіка»), 
3-тє – ФТМ («Журналістика та мар­
кетинг»).

У загальнокомандному заліку 
1-ше місце – ФТМ («Маркетинг»), 
2-ге – ФТМ («Журналістика та мар­
кетинг»), 3-тє – ФЕМП («Менедж­
мент»).

В’ячеслав Гамов,
завідувач кафедри фізичної 

культури, спорту та реабілітації

команді Університету Пауліста (Бра­
зилія) - з рахунком 1:3.

–	 З Paulista University «Меркурій» 
зустрічався вже вдруге, враховуючи 
попередній фінал чемпіонату світу з 
футболу, коли наші, домінуючи на полі 
по ходу гри, поступилися лише в серії 
пенальті, - говорить наставник коман­
ди Олексій Яценко. –А цьогоріч склад 
команди було суттєво оновлено, чима­
ло нинішніх гравців не мали досвіду 
гри на такому високому рівні, і це не 
могло не вплинути на результат. Та 
фортуна, як відомо, дама примхлива. А 
Бог, як відомо, любить трійцю…

Валентин Обрамбальський

1 жовтня, у День захисників і 
захисниць України, студенти і 
працівники ДТЕУ вийшли на старт 
традиційного благодійного забігу 
SUTE RUN 2025, щоб знову підтри-
мати ЗСУ, які захищають наші 
життя. Організатори забігу вдяч-
ні партнерам SUTE RUN – брендам 
«Моршинська», «Loreal», «Ябко».

- Кожен обирав найбільш ком­
фортний для себе темп, бігти на 
швидкість, змагаючись у своїй кате­
горії, або спокійно і в задоволення, 
– коментує директорка Центру 
молодіжної та інформаційної полі­
тики Марія Кладченко. – Головне, що 
учасники продемонстрували дух 
єдності і спільне бажання допомогти 
захисникам, адже активно донатили 
на підтримку Сил оборони України. 
Цього разу ми зібрали для наших 
військових більше 15 тисяч гривень.

Кожен навчальний рік у ДТЕУ, 
насичений спортивними подіями, 
щоразу розпочинається з «Ігор 
Співдружності ДТЕУ» – змагань 
серед першокурсників з різних видів 
спорту. Цього разу ігри об’єднали 18 
команд. Учасники змагались за пер­
шість у 5 номінаціях: метання м'яча, 
штовхання шини, човниковий біг, 
виштовхування з кола, перетягуван­
ня канату.

Трійка кращих у кожній категорії 
виглядає так.

Метання м'яча: у чоловіків – 
Андрій Дяченко (ФТМ, «Торгівля»), 
Нікіта Дідух (ФЕМП, «Менеджмент») і 
Максим Шматко (ФТМ, «Менедж­
мент»); у дівчат – Вікторія Стеценко 
(ФТМ, «Торгівля»), Поліна Самойлова 

У кінці вересня збірна ДТЕУ - СК 
«Меркурій» - представила Україну та 
Європу на чемпіонаті світу з футболу 
серед студентів, що пройшов у місті 
Далянь (Китайська Народна Рес­
публіка). Команда виборола це право 
завдяки перемозі на Європейських 
університетських іграх минулого 
року та срібним медалям чемпіонату 
світу з футболу серед студентів 2023 
року, а також як багаторазовий чемпі­
он України та Києва.

Перед поїздкою з гравцями 
«Меркурія» та їх тренером Олексієм 
Яценком зустрілися начальник 
управління масового спорту в м. 

SUTE RUN 2025: БІГ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ

«ІГРИ СПІВДРУЖНОСТІ ДТЕУ 2025»
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